

总投资549亿元 夯实高质量发展支撑

# 我市“三个一批”46个项目开工建设

本报讯(记者 胡瑜珊) 8月15日,随着明阳集团绿色能源装备制造产业园项目在豫东南高新区正式开工,我市又一批新项目落地开花,进一步筑牢了高质量发展的“压舱石”。

该项目总投资130亿元,将建设一个容量100万千瓦时的共享储能电站,总建筑面积8000平方米的集监控、运维、运营于一体的智慧能源运营中心,同时在豫东南高新区周边建设风电140万千瓦。项目建成后,预计每年可为豫东南高新区提供绿电约29.7亿度,实现销售收入12.8亿元,将在中部地区乃至全国形成可复制可推广的“双碳”示范。

据了解,本期我市“开工一批”项目46个,总投资549

亿元。其中,先进制造业、战略性新兴产业、数字经济项目19个,总投资228亿元;重大基础设施项目6个,总投资167亿元;社会民生、现代服务业项目17个,总投资118亿元;其他行业项目4个,总投资36亿元。总投资10亿元以上项目10个,占比21.7%。其中包括明阳集团绿色能源装备制造产业园项目、信阳市固始县防汛抗旱及史灌河流域治理提升项目等2个总投资100亿元以上项目,以及信阳市明息新能源有限公司息县风电项目、信阳市商城县乡村生态康养旅游综合开发建设项目和息县项店镇、临河乡全域土地综合整治与生态修复试点项目等3个总投资20亿元至30亿元项目。

>>> 相关新闻

## 加速信阳绿色崛起 88个项目建成投产

本报讯(记者 邹乐) 8月15日,作为全省第九期“投产一批”项目,豫东南生态水产品深加工产业链项目正式投产运营,为信阳打造千亿级绿色食品产业、加速产业绿色崛起蓄势赋能。

据了解,该项目总投资10亿元,总建筑面积6万平方米,建成制冰中心、鲜活交易中心、物流信息化与结算中心、水产品加工中心、冷链

仓储中心、联合研发中心各1个,安装小龙虾、甲鱼、淡水鱼综合智能生产线9条。项目投产后,可年加工生态水产品6万吨,其中小龙虾制品生产加工能力居全省第1位、全国第5位;甲鱼生产加工能力居全国第1位。

此次,全市“投产一批”项目88个,总投资799亿元。其中,先进制造业、战略性新兴产业、数字经济项目42个,总投资271亿元;

重大基础设施项目7个,总投资61亿元;社会民生、现代服务业项目26个,总投资309亿元;其他行业项目13个,总投资158亿元。总投资10亿元以上项目42个,占比47.7%。总投资20亿元以上项目8个,有信阳技师学院新校区和周边配套设施建设项目(总投资44亿元)、新县野生油茶基地保护与综合开发项目(总投资30亿元)等。



8月14日,息县2023年秋季征兵体检工作在该县中心医院征兵体检站进行,来自全县的广大适龄青年积极报名参加征兵体检。

本报记者  
尹斌摄

## 勇担健康使命

我市召开第六届中国医师节大会

本报讯(记者 袁野)今年8月19日是第六个中国医师节,主题是“勇担健康使命,铸就时代新功”。在8·19医师节来临之际,8月16日,我市召开第六届中国医师节大会。

大会对我市第一届32名西医、中医医师“信阳名医”进行了表彰,并颁发了荣誉证书。

大会要求,强化使命意识,着力把握卫生健康事业新目标;强化人才意识,全力激发卫生健康事业新动能;强化服务意识,奋力谱写卫生健康事业新篇章;同时,希望广大医务工作者继续秉持“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代职业精神,不忘初心、锐意进取,全面提升卫生健康服务供给质量和水平,为高质量推进大别山区域医疗中心建设,塑造“美好生活看信阳”城市品牌、实现“两个更好”奋斗目标作出新的更大贡献。

隐患排查“早” 工程调度“准”

## 我市平安度过今夏主汛期

本报讯(记者 胡俊杰 通讯员 郑彦)今年以来,市水利局靠前部署、主动作为,严格落实“预警预报、工程调度、抢险技术支持”三大防汛职责,成功经受住13次较大降水及台风“杜苏芮”的考验,保障了全市平安度过2023年主汛期。

隐患排查“早”。立足“防大汛、抢大险、救大灾”理念,市水利局自1月份起就在全省率先开展为期2个月的水利工程风险隐患排查,汛前成立10个综合调研组,从预案修订编制、水毁修复、在建水利工程、行洪阻水障碍、山洪灾害防御、物资储备及水利专业队伍能力等方面进行查漏补

缺,建立风险隐患台账,开展实地督导,发现并整改80处度汛风险隐患,为安全度汛奠定坚实基础。

工程调度“准”。为密切关注雨情、水情、工情变化,市水利局气象、水文、应急等部门共建信息共享共享机制,紧盯水库安全度汛、河道行洪和山洪灾害防御三大重点环节,汛前及时修订完善防汛度汛预案。根据气象、水文预报,组织调度会商17次,精准调度顾岗水库、香山水库、长洲河水库、龙山水库等中型工程12次,针对不同工种、水库的不同防洪水位特征,科学分析预报上游来水和下游河道行洪负荷,提前组织水库预泄腾库迎汛,确保了工程

安全。

防御措施“实”。强化“人防+工防+技防+物防”综合防御措施。其中“人防”方面,市水利局从河道堤防水库抢险、山洪灾害防御、小型水库防汛等方面着手,对全市13945名责任人进行培训,同时予以“媒体+现场”双公示。“工防”方面,修复了23处水毁工程,及时恢复工程防洪能力;对全市1115座水库和48处重点险工逐库、逐段制定超标准洪水防御预案,落实各项应急处置措施,夯实工程度汛基础。“技防”方面,严格落实24小时值班值守制度,通过信息平台进行在线实时监测。

## 拍卖时间变更公告

我公司于2023年8月2日在《信阳晚报》第4版发布的《浉河区游河乡毛家寨采石场废石》拍卖公告,原拍卖时间为2023年8月16日上午9时,现将拍卖会时间变更为2023年8月23日上午9时,竞买保证金到账截止时间为2023年8月22日17时。其余事项均以原公告为准。

河南中政实业集团有限公司  
2023年8月16日

## 声明

●兹有信阳市诺言文化传媒有限公司行政公章壹枚(编号:4115030058846),因不慎丢失,特声明作废。